

研究证实高剂量氯吡格雷疗效明显

首都医科大学附属北京安贞医院教授吕树铮, 在日前举行的第二十届长城国际心脏病学会议抗栓20年回顾研讨会上介绍了一项多国、多中心大型临床研究CURRENT—OASIS 7的结果。该研究进一步证实氯吡格雷(波立维)高剂量治疗方案, 对接受冠脉介入治疗的急性冠脉综合征(ACS)患者疗效显著。共有来自不同国家的25087名患者参与了该研究。冠心病是当今全球最常见的一种心脏疾病, 每年约导致1700万人死亡。

ACS是一组由急性心肌缺血引起的临床综合征, 目前临床治疗ACS主要有经皮冠状动脉支架植入术(PCI)和抗血小板、抗凝及溶栓等药物治疗两大手段。研究显示, 对于早期采用PCI治疗的患者, 高剂量氯吡格雷的临床结果明显优于标准剂量治疗组, 心血管死亡、心肌梗死等的相对风险下降15%, 支架血栓发生率相对风险显著降低42%。吕树铮指出, 抗血小板和抗凝治疗是防治ACS血栓疾病的重要手段, 近年来, 多项研究确立了氯吡格雷作为血栓形成疾病治疗的核心地位, 并使接受冠脉介入治疗和药物保守治疗的ACS患者远离了血栓危险。(潘锋 薛文)

《科学时报》(2009-10-15 A3 国际)

[打印](#) [发E-mail给:](#) [GO](#)

以下评论只代表网友个人观点, 不代表科学网观点。 [查看所有评论](#)

读后感言:

[发表评论](#)

相关新闻

- 1 《自然》: 首次使用iPS细胞测试药物特定疗效
- 2 昔日禁药可能获昭雪: 氯氮平治疗精神分裂疗效更显著
- 3 《柳叶刀》: 拜瑞妥预防血栓疗效优于现行标准疗法
- 4 盘点十大疗效奇特药物 抗忧郁药引发性高潮
- 5 《免疫学杂志》: 一种新药物或可提高艾滋病治疗效果
- 6 美药管局确认一种抗凝血药物疗效明显
- 7 唐金陵: 中医药研究策略应以疗效为主导
- 8 成都中医药大学梁繁荣领衔初步揭开针灸疗效之谜

图片新闻



[>>更多](#)

一周新闻排行

- 1 科学家研发高性能核电池 只略大于1美分硬币
- 2 2009世界大学排行榜公布
- 3 浙大教授揭露美国科研界集体“学术造假”
- 4 熊丙奇: 8位华人诺奖获得者的教育背景耐人寻味
- 5 北大清华等9所高校将建立中国版“常春藤联盟”
- 6 英绘制新世界人口地图 中印两国最突出
- 7 学者称中国人离诺贝尔奖越来越近
- 8 武大常务副校长与常务副书记涉嫌受贿被捕
- 9 饶毅: 从“美国梦”到“中国梦”
- 10 中青报: 诺奖焦虑与武大丑闻

[更多>>](#)

编辑部推荐博文

- 我无法尊敬某些老师
- NG推出的纪念达尔文两百周年的特辑
- “概率论说”专题之四
- 易北河掠影
- 水, 水, 水水水!
- 博赛抛砖: 所有作为商品的学术期刊都是垃圾

[更多>>](#)

论坛推荐

- [推荐]盖茨基金会一亿美元征集奇思妙想
- [下载]分享我的第五个网盘
- [分享]Catalysis: concepts and green application
- [分享]Schauder Estimates——Xu Jia-

Wang.very simple

- [分享] 闵恩泽院士科技创新讲座ppt
- [下载] 地球：我们输不起的实验室

[更多>>](#)
